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ÅRSMÖTE 2024-02-14 
Mötesprotokoll fört vid Jägareförbundet Umeås ordinarie årsmöte 2024-02-14. 
 
§ 1  
Öppnande 
Jägareförbundet Umeås ordförande Ulf Lundgren inledde mötet med att hälsa mötesdeltagarna 
välkomna. Årsmötet hölls i Ålö:s matsal. 
 
§ 2  
ÅRSMÖTESFUNKTIONÄRER 

a) Val av ordförande: Staffan Lundgren valdes att leda årsmötet. 
b) Val av sekreterare: Till sekreterare för mötet valdes, på förslag från styrelsen, Nicklas 

Eriksson. 
c) Val av två personer att jämte ordföranden justera årsmötets protokoll. Till justeringsmän 

valdes Bengt Eriksson och Hans Jonasson. 
 
§ 3 
FASTSTÄLLANDE AV RÖSTLÄNGD 
Beslutades att röstlängd skulle fastställas utifrån medlemsmatrikeln om det skulle visa sig 
nödvändigt. 
 
§ 4 
FRÅGA OM ÅRSMÖTET ÄR STADGEENLIGT UTLYST 
Kallelse var utannonserad i Västerbottens Folkblad, Västerbottens Kuriren, på föreningens hem- och 
Facebook-sida samt genom mejl-utskick till medlemmar med e-post i medlemsregistret.  
Årsmötet godkände på vilket sätt mötet kallats.  
 
§ 5 
FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNING 
Föreslagen dagordning fastställdes  
 
§ 6  
STYRELSENS VERKSAMHETSBERÄTTELSE OCH KASSARAPPORT 
Verksamhetsberättelse samt kassarapport lästes upp och alla bereddes möjlighet att yttra sig.  
Verksamhetsberättelse samt kassarapport godkändes och lades till handlingarna. 
 
§ 7 
REVISORERNAS BERÄTTELSE 
Mötesordförande Staffan Lundgren, läste upp revisionsberättelsen som med godkännande lades till 
handlingarna.  
 
§ 8 
FASTSTÄLLANDE AV RESULTAT- OCH BALANSRÄKNING 
Resultat- och balansräkning fastställdes av årsmötet.  
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§ 9  
FRÅGA OM ANSVARSFRIHET FÖR STYRELSEN 
Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet enligt revisorernas förslag. 
 
§ 10  
VAL AV LEDAMÖTER 
Till ordinarie ledamöter omvaldes Roger Johansson (2 år), Jens Andersson (2 år), Mikael Fällman (2 
år), Anders Gustafsson (2 år) och Ulf Lundgren (1 år). 
 
§ 11 
VAL AV JÄGAREFÖRBUNDET UMEÅ TILLIKA STYRELSENS ORDFÖRANDE 
Till ordförande för Jägareförbundet Umeå och tillika styrelsen, för en tid av 1 år, omvaldes Ulf 
Lundgren. 
 
§ 12  
VAL AV JAQT-ANSVARIG 
Lisa Ando valdes till JAQT ansvarig för Jägareförbundet Umeå (1 år).  
 
§ 13 
VAL AV REVISORER OCH REVISORSSUPPLEANTER  
Till revisorer omvaldes Roland Nyberg, 1 år samt nyval av Åke Forsgärde, 1 år.  
Till revisorssuppleanter omvaldes Lars Tegman och Urban Sandström för en tid av 1 år. 
 
§ 14  
VAL AV VALBEREDNING OCH VALBEREDNINGSSUPPLEANTER  
Till ledamöter omvaldes för en tid av 1 år, Mats Larsson sammankallande och Jenny Eriksson.  
 
Mötet kunde inte nominera och välja en tredje ledamot så denna plats lämnas vakant.  
Årsmötet gav styrelsen i fullmakt att välja in en ledamot på den vakanta platsen, förslagsvis från 
södra delen av kretsen för att få geografisk spridning i valberedning.  
 
§ 15  
BESTÄMMANDE AV SÄTT ATT KALLA TILL NÄSTA ÅRSSTÄMMA OCH EV. EXTRA 
MÖTE  
Årsmötet beslutade att styrelsen får i uppdrag att bestämma hur kallelsen till nästa årsmöte ska ske. 
 
§ 16  
VAL AV OMBUD OCH SUPPLEANTER TILL LÄNSFÖRENINGSSTÄMMAN 
Mötet beslutade att till Länsföreningsstämman, som hålls i Vännäs lördag den 13 april, välja 
nedanstående ombud; 
 
Styrelsen: Roger Johansson 
Hörnefors: Roger Lundström, Per Jonas Palm 
Sävar: Matti Mustonen, Markku Hapamäki 
Umeå: Anders Gustavsson, Jens Andersson 
Teg: Tone Höstman Salwin, Mats Sundqvist 
Tavelsjö: Jenny Eriksson, Hans Jonasson 
Suppleanter: Mats Larsson, Torgny Rosendahl 
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§ 17 
STYRELSENS FÖRSLAG SAMT ÖVRIGA ÄRENDEN 

a) Motioner – Inga motioner  

b) Utdelning av förtjänsttecken – Johan Granström, Hössjö tilldelades Guldräven.   
c) Viltvårdskampanj 2023 

Jägareförbundet Umeå har under 2023 drivit en Viltvårdskampanj, där en totalvinnare för 
kretsen utses. Dessutom lottas några priser ut bland deltagarna i kampanjen.  
 
Poängberäkning: Rödräv 80 p. Mård 80 p. Grävling 60 p. Mink, iller 60 p. Kråka, skata, 
nötskrika, måsfågel 7p/st. En lott per 80 poäng. 
 
Totalvinnare: Magnus Sandström. 37 räv, 1 mård, 103 fågel. 3761 poäng. 
Lottvinnare: Sören Johansson och Emil Karlsson. 
 

d) Bästa jakthundsprestation  
Prestationen ska vara gjord inom Västerbottens län och hundägaren ska vara medlem i 
Jägareförbundet Umeå. Värderingen av vilken hund som gjort den bästa prestationen görs av 
berörd hundklubb enligt klubbens tävlingsregler. Den hund som vinner ska ha uppnått minst 
1:a pris. 
 

För provåret 2023 utdelas priser i följande klasser och till nedanstående hundar: 
Älghundar: 
Jämthund 

Stavabackens Krut 1:a pris 87p + 1:a pris 
74,5p 

Göran Kriström, 
Överboda 

Kontinentala Stående 
fågelhundar: Korthårig 
Vorsteh 

Knallapportens Joy 1:a pris ökl skog, 180p Ulf Granberg, 
Holmsund 

Brittiska Stående 
fågelhundar:  

- - - 

Skällande fågelhundar:  - - - 

Kortbenta drivande 
hundar: Basset Fauve 
de Bretagne  

Engsbrons Freja 1:a pris 36p Johan Renman Lind, 
Hörnefors 

Stövare:  - - - 
 
§ 18 
ÖVRIGA FRÅGOR SOM ÅRSMÖTET BESLUTAR TA UPP TILL BEHANDLING 
Ulf Lundgren informerade runt den alltid aktuella älgjaktsfrågan.  
 
Jägareförbundet Umeå tackade av Hans Jonasson med en liten present för hans mångåriga 
engagemang i valberedningen. Hans avböjde i år omval.  
 
Jägareförbundet Umeå påminde om möjligheten att söka bidrag för jägare och jaktlags 
viltvårdsinsatser.   
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§ 19 
AVSLUT 
Mötesordförande Staffan Lundgren tackar för förtroendet att leda stämman och förklarar mötet 
avslutat.  
 
 
Vid protokollet 
 
 
                                                                                                              
Nicklas Eriksson 
Sekreterare 
 
 
                        
Staffan Lundgren    
Ordförande      
 
 
     
Bengt Eriksson   
Justerare 
 
 
     
Hans Jonasson 
Justerare 


